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Sorosov sluha a otrok korporátnych médií Šimečka
nervózne napína svaly a snaží sa verejnosti ukázať, že
Progresívne Slovensko má s pomocou ultrafans silu
zvrátiť koniec úradovania Lipšica & spol. Ultraortodoxnú
skupinu tisícky najvernejších prívržencov progresívno-
liberálnych politikov na proteste v Bratislave,
konzumujúcich dennodenne dezinformácie Denníka N,
SME, portálu Aktuality a Markízy, vyzval opäť na
demonštráciu. Pomocou médií, lživej propagandy a
demagógie hecuje svojich fanúšikov rečami, ako sa Fico
a Pellegrini zľakli a začínajú sa báť tlaku verejnosti

infovojna.bz/article/video-sorosov-sluha-a-otrok-korporatnych-medii-simecka-nervozne-napina-svaly-a-snazi-sa-
verejnosti-ukazat-ze-progresivne-slovensko-ma-s-pomocou-ultrafans-silu-zvratit-koniec-uradovania-lipsica-spol

VIDEO: Sorosův sluha a otrok korporátních médií Šimečka nervózně
napíná svaly a snaží se veřejnosti ukázat, že Progresivní Slovensko
má s pomocí ultrafans sílu zvrátit konec úřadování Lipšice & spol.
Ultraortodoxní skupinu tisíce nejvěrnějších přívrženců progresivně-
liberálních politiků na protestu v Bratislavě, konzumující
dennodenně dezinformace Deníku N, SME, portálu Aktuality a
Markýzy, vyzval opět k demonstraci. Pomocí médií, lživé propagandy
a demagogie hecuje své fanoušky řečmi, jak se Fico a Pellegrini lekli
a začínají se bát tlaku veřejnosti
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Vůdci extremistického Progresivního Slovenska na tiskové konferenci
sekundovali Branislav Gröhling ze SaS a šéfka poslaneckého klubu
KDH Martina Holečková, která svou hlasitou podporou organizované
skupině osob v NAKA a na ÚSP dělá ostudu nejen všem slušným
křesťanům a věřícím Slovákům, ale i celé Slovákům.
Opoziční strany Progresivní Slovensko (PS), SaS a KDH jsou
připraveny pokračovat v diskusi ke konsolidačním opatřením i pomocí
obstrukce a hlášením se do rozpravy, dokud vláda nestáhne
"promafiánský" balíček, kterým opozice označila návrhy vedoucí ke
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zrušení Úřadu speciální prokuratury (ÚSP) ak úpravě zákona o
ochraně oznamovatelů protispolečenské činnosti. Zároveň strany
ohlásily další protest, který bude příští týden v úterý 19. prosince v
Bratislavě a dalších městech po Slovensku.

Z premiéra Roberta Fica (Směr-SD) cítit nervozitu, míní předseda PS
Michal Šimečka. Odkazuje lidem, že veřejný tlak na vládní koalici
funguje a poděkoval jim za účast na dosavadních protestech. Fico si
podle něj myslel, že změny parlament přijme rychle ještě před
Vánocemi a po Novém roce se pustí do prezidentské kampaně lídra
Hlasu-SD Petra Pellegriniho.

„Ficova koalice se lekla. Zavládl v ní chaos a promafiánský
balíček nestíhá přetlačit do Vánoc, ačkoli si to Robert Fico velmi
přál. Náš společný tlak, na náměstích i v parlamentu, má smysl.“
uvedl Sorosův sluha.

„Potkani, Soros, protislovenská individua... takto dnes otituloval
Robert Fico politiky, kteří v EU bojují za podporu slovenské
demokracie a právního státu. Svědčí to o jediném. Náš společný
tlak funguje a Robert Fico je nervózní. Proto nadává, proto
znásilňuje legislativní proces, proto nutí parlament jednat do
půlnoci.“ vyplakává Šimečka.

„A tedy, pane Pellegrini, toto je ta slušnost, kterou jste se
zaklínala? Toto je ta nová politická kultura? Takto chcete spojovat
společnost, jako možný kandidát na prezidenta? Kde jste, kdy
takový hanlivý jazyk vašeho koaličního partnera a premiéra
odmítnete?,“ ptá se dále vůdce extremistů z PS.

Další protest bude v úterý v Bratislavě na Náměstí SNP, ale také v
Bratislavě, Nitře, Trenčíně či Považské Bystrici. Šimečka zopakoval, že
šéfovi parlamentu Pellegrinimu se situace rozpadá pod rukama,
protože nejbližší průběh schůze není znám. Opozice je však připravena



3/25

jednat i během vánočních svátků. Šéf PS také informoval, že už
přibližně 50.000 lidí se podepsalo pod výzvu ke stažení novely
Trestního zákona, která předpokládá zrušení speciální prokuratury.

Drtivá většina příspěvků je podle Šimečku věcná. Považuje to za
legitimní strategii. Je podle něj přiměřené, že konsolidační balíček se
podrobuje kritice, protože nás obírá o budoucnost.

Předsedkyně poslaneckého klubu KDH Martina Holečková dodala, že
konsolidační změny i změny v kompetenčním zákoně jsou velmi
důležité a je třeba k nim opravdovou diskusi. I to je důvod, proč se
opoziční poslanci v tak velké míře hlásí do diskuse.

Vládní koalice by chtěla do Vánoc schválit návrh státního rozpočtu na
příští rok.

Předseda poslaneckého klubu SaS Branislav Gröhling nevnímá jako
problém, že by rok začal rozpočtovým provizoriem, pokud by se to
nestihlo. Tvrdí, že je to zodpovědnost vládní koalice a ne opozice, která
dělá obstrukce.

Více ve videu:

Obličeje, jména a hlas protislovenských progresivně-liberálních politiků,
kteří ve spolupráci s křesťanskými demokraty špinili v europarlamentu
na svou vlast a chtějí ji nechat tvrdě potrestat sankcemi EU, si můžete
prohlédnout v článku a videu ZDE.

Sorosova progresivně-liberální opoziční partička sdružená kolem
Šimečku, Sulíka a Majerského po odhodlání Ficovy vlády zrušit
Lipšicovu prokuraturu, která bezprecedentním totalitním způsobem
pronásledovala politické oponenty přes trestní právo, špinila v
europarlamentu na vlastní stát a žádala od EU uplatnit.

https://www.facebook.com/miso.simecka/videos/906730214359962
https://www.infovojna.bz/article/video-panoptikum-europoslaneckych-udavacov
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Zrádce národně-státních zájmů Slovenské republiky ostře konfrontovali
a nic jim nedarovali europoslanci Roth Neveďalová, Radačovský,
Uhrík, Beňová a Hajšel. Brutální kritiku schytal i eurokomisař pro
spravedlnost Didier Reynders.

Více v článku a videu ZDE.

To, co ve středu 13. prosince 2023 v Evropském parlamentu proti
Slovensku předvedli opoziční slovenští europoslanci s cílem poškodit
naši zemi, by neudělali ani potkani, konstatoval předseda slovenské
vlády Robert Fico (Směr-SSD) ve svém videoblogu z Bruselu.

„Takové věci nedělají ani krysy. Škodit vlastní zemi jménem
politického souboje mohou jen bezcharakterní protislovenská
individua za asistence Sorosovy sítě nevládek,“ dodal slovenský
premiér v reakci na šokující jednání těchto lidí, které voliči zvolili,
aby v Evropském parlamentu zastupovali národní zájmy
Slovenska.

Více v článku a videu ZDE.

Občanský aktivista, organizátor protestů proti covidismu a řádění
zločineckého Hegero-Matovičova režimu v uplynulých letech, bývalý
poslanec NR SR Peter Marček vyzval slovenské vlastence podpořit
vládu Roberta Fica svou účastí na setkání před Úřad vlády na Náměstí
svobody v2. 12:00 do 16:00 hodin.

Více v článku a videu ZDE.

Soros přiznal, že Čaputovou financoval. Šimečkův otec přiznal, že Sorosovy peníze
pomohly odstranit Mečiarovu vládu

 
Americký miliardář George Soros v roce 2019 veřejně přiznal, že
současnou prezidentku Zuzanu Čaputovou, která před tím působila v
nevládní organizaci Via Iuris propojené na jeho Nadaci otevřené
společnosti financoval. Prezidentka a bývalá místopředsedkyně

https://www.infovojna.bz/article/video-hanba-slovenskeho-naroda-spinila-v-europarlamente-na-vlastny-stat
https://www.infovojna.bz/article/video-taketo-veci-nerobia-ani-potkany
https://www.infovojna.bz/article/video-marcek-vyzval-slovenskych-vlastencov-aby-v-stredu-20-decembra-prisli-pred-urad-vlady
https://www.infovojna.bz/article/video-caputovej-trpitelske-pozy-alebo-komplex-obete-ktora-sustavne-odmieta-spajanie-svojej-osoby-so-sorosom-a-usa-a-riesi-len-seba
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Progresivního Slovenska se však ze všech sil snaží distancovat od
jeho osoby a odmítá spojovat své jméno s ním. Tvrdí, že všechno jsou
to konspirace a hoaxy. Stejným způsobem se hájí i šéf extremistického
Progresivního Slovenska Michal Šimečka (nar. 1984), který nemá ani
tolik úcty ke svému loutkoviči, aby přiznal své nadstandardní vztahy s
ním nebo s jeho synem Alexem Sorosem.

Otec předsedy Progresivního Slovenska Michala Šimečka, publicista
Martin M. Šimečka v listopadu roku 2017 během veřejné diskuse pod
názvem \"Otevřeně o extremismu\" přiznal, že Soros pomáhal před 30
lety odstranit vládu Vladimíra Mečiara. Amerického miliardáře a
finančního spekulanta označil při této příležitosti za svého přítele.

Sorosovo přiznání o podpoře Čaputové bylo zveřejněno na stránkách
britského deníku The Guardian začátkem listopadu roku 2019.

Jeho syn Alexander Soros junior (nar. 1985) přicestoval koncem května
2023 na Slovensko. Důvodem kromě setkání s více poslušnými politiky
byla i mezinárodní militaristická konference GLOBSEC.

Mladý Soros se měl kromě účasti na Globsecu v plánu setkat is
prezidentkou Zuzanou Čaputovou, tehdejším premiérem Ludvíkem
Ódorem a bratislavským primátorem Matúšem Vallem z Progresivního
Slovenska.

Více v článku a videu ZDE.

Zdroj: InfoVojna / topky.sk

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše

https://www.infovojna.bz/article/video-caputovej-trpitelske-pozy-alebo-komplex-obete-ktora-sustavne-odmieta-spajanie-svojej-osoby-so-sorosom-a-usa-a-riesi-len-seba
https://www.theguardian.com/business/2019/nov/02/george-soros-brexit-hurts-both-sides-money-educate-british-public
https://www.infovojna.bz/article/soros-junior-zavital-na-slovensko-syn-americkeho-miliardara-ktory-vlastni-globalnu-siet-mimovladnych-organizacii-nadacia-otvorenej-spolocnosti-sa-zucastnil-militaristickej-konferencie-globsec
https://www.topky.sk/cl/10/2646525/Opozicia-chce-pokracovat-v-obstrukcii--V-utorok-organizuje-dalsie-protesty
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příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce
nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou
podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně.
Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí
nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a
náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

Postel a podložka2023-12-14 13:29:15
pán šimečka zabudel aj na elgébétéiiiiiiiii a podobné srački

 čil je duoležití len pán lišpic a špeciálna prokurvatúra

Občan Slobodný2023-12-14 15:41:22
Toto sú tí Slovenský Vlastenci?? Chodia po Europskom
parlamente a Kadia na Slovensko? Vlastenci ktorí si serú do
vlastného hniezda? Toto je Hanba slovenského národa!
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Květoslava Štefániková2023-12-14 13:32:03
Zabezpečte odvysielanie vystúpení europoslancov v EP za týchto
liberálov v hlavných správach RTVS. Najlepšie v deň ich protestu v
BA vo večerných správach po skončení protestu. A zakončite
vysielanie správ vyjadrením predsedu vlády Slovenska. Veď
slovenská televízia je verejnoprávne médium, je tu vláda
Slovenska zvolená v demokratických voľbách VÄČŠINOU
Slovákov. Prečo máme behať po námestiach a "oponovať" tejto
čvarge ? Máme vládu a tá má všetky nástroje na udržanie poriadku
v štáte. Jedným z nich je zabezpečenie OBJEKTÍVNEHO
SPRAVODAJSTVA vo verejnoprávnom médiu, ktorým je RTVS !
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Hegerove protilátky2023-12-14 14:32:42
presne tak, zdá sa, že najdôležitejšou úlohou bolo vyčistenie
RTVS a zabezpečenie normálneho fungovania verejneprávnej
inštitúcie, nech sa kľudne obnovia aj 10minútovky ako bývali
dakedy za Mečiara v nedeľu podvečer, ako ďalej pán premiér?
spoliehať sa len na vlastné videjká na internete sa asi nedá,
nie každý hlavne starší ľudia majú prístup či schopnosti
takýmto spôsobom získavať potrebné informácie, na to je
skutočne RTVS, nie je predsa možné, aby sme pomaly 3
mesiace po voľbách pozerali nadrapeného makaru s
uvrešťanou jančkárovou, liberálne zameraného hamrana či
nejaké zúfalé silné ženské, ktoré si to dávajú do kríža.
Nemôžem si pomôcť, ale tieto veci mali byť vyriešené
prioritne. Čaptaňa dlho odďaľovala voľby a bolo dosť času
prichystať si rázne sofistikované kroky na zlikvidovanie tohto
marazmu v televízzi aj rozhlase. Matavič by to poriešil
capcarap do týždňa by všetkých povyhadzoval, ktorí by mu
škodili a nešli mu po ruke. Tu si koalícia mohla vziať príklad a
s touto švargou sa nehrajkať.

Pat a Mat2023-12-14 14:43:26
najlepší zákusek je klobása

 najlepší dialóg je vodním delom

Milan Kováčik2023-12-14 14:46:14
Ďakujeme tzv. alternatívnym médiám. RTVS musí byť
vyčistené, musia robiť to, za čo ich platíme. Informovať!
Nie masírovať verejnú mienku, ako to robia oni.
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Aleš Daniely2023-12-14 15:03:57

Mierne mimo tému, ale predsa k progresivistickým persónam,
odporúčam prečítať Blavákom dolný článok. Neschopný Vallo
nevie zobrať ani vhodný úver, plytvá peniaze, sebe ale zvyšuje
plat, o slávnych pruhoch pri Dunaji a ihriskách na cestách ani
nehovoriac, ide zvyšovať dane od nového roka...Jeho dedo Válek,
minister kultúry za komunistov som čítal, že sa vyšplhal do pozície
hlavne podľa všetkého preto, aby si užíval a žil v tom čase
západniarskym spôsobom života, využíval systém na pohodlie a
prepych. Ale ten aspoň pomohol nejakým ľuďom z oblasti kultúry.
Tento lumen vnúčik Vallo myslí hlavne na seba. Treba ho trošku
zviditeľňovať a všímať si ho.

bratislava.standard.sk
 

VIDEO: „Bacha, aby ten Boží soud nebyl pravda,“ varuje Daniel
Landa v rozhovore o aktuálnom dianí so spätným pohľadom na
uplynulé 3 roky
Český spevák, textár a občiansky aktivista Daniel Landa v
rozhovore pre Nadační fond Svědomí národa sa vracia k
udalostiam počas covidizmu a konfliktu na Ukrajine, ktoré viedli k
rozdeleniu spoločnosti. Komentuje tiež aktuálne spoločensko-
politické dianie a zdôrazňuje potrebu chrániť prírodu, ktorá úzko
súvisí s milujúcim vzťahom k našej vlasti.

1

https://bratislava.standard.sk/518486/ekonom-mlynek-chyby-primatora-valla-nakoniec-zaplatia-bratislavcania-zvysenymi-danami
https://www.infovojna.bz/article/video-bacha-aby-ten-bozi-soud-nebyl-pravda-varuje-daniel-landa-v-rozhovore-o-aktualnom-diani-so-spatnym-pohladom-na-uplynule-3-roky
https://www.infovojna.bz/article/video-bacha-aby-ten-bozi-soud-nebyl-pravda-varuje-daniel-landa-v-rozhovore-o-aktualnom-diani-so-spatnym-pohladom-na-uplynule-3-roky#mdsqs
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Sorosove mimovládky Via Iuris, Zastavme korupciu
Transparency International prepojené na Progresívne Slovensko
klamú a kydajú na Slovensko. Europoslanci Štefanec, Lexmann,
Pollák, Hojsík, Bilčík a ďalší vlastizradcovia podporovaní
Šimečkom, Sulíkom a Matovičom sa k nim v europarlamente
pridali a vrieskali, že Slovensku treba zobrať eurofondy. Chcú
ožobračiť vlastný národ - to je strašná hanba!
Podpredseda parlamentu Ľuboš Blaha (Smer-SSD) vo svojom
príspevku na Telegrame reagoval na vyčíňanie Sorosovej
progresívno-liberálnej opozičnej partičke v europarlamente
združenej okolo Šimečku, Sulíka a Majerského. „Je našou úlohou
brániť Slovensko pred indivíduami, ktoré nenávidia svoju vlasť a
chceli by, aby nás totálne ovládal Brusel či Washington,“ uviedol.

3

https://www.infovojna.bz/article/sorosove-mimovladky-via-iuris-zastavme-korupciu-transparency-international-prepojene-na-progresivne-slovensko-klamu-a-kydaju-na-slovensko
https://www.infovojna.bz/article/sorosove-mimovladky-via-iuris-zastavme-korupciu-transparency-international-prepojene-na-progresivne-slovensko-klamu-a-kydaju-na-slovensko#mdsqs
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VIDEO: Slovensko a NATO sa rozchádzajú v názore na vojenskú
pomoc Ukrajine, vyhlásil predseda vlády Fico po stretnutí so
šéfom Severoatlantickej aliancie, ktorému pripomenul, že ako
opozičný líder bol pred voľbami vykresľovaný ako diabol a
dodal, že zahraničná politika Slovenska sa nemení, ale zbrane
Zelenského režimu dodávať nebudeme
Premiér Robert Fico a šéf Severoatlantickej aliancie Jens
Stoltenberg sa na stretnutí v Bruseli rozišli v názore na vojenskú
pomoc Ukrajine.

2

https://www.infovojna.bz/article/video-slovensko-a-nato-sa-rozchadzaju-v-nazore-na-vojensku-pomoc-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/video-slovensko-a-nato-sa-rozchadzaju-v-nazore-na-vojensku-pomoc-ukrajine#mdsqs
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VIDEO: Panoptikum europoslaneckých udavačov alebo tváre,
mená a hlas protislovenských progresívno-liberálnych politikov,
ktorí v spolupráci s kresťanskými demokratmi špinili v
europarlamente na svoju vlasť a chcú ju nechať tvrdo potrestať
sankciami EÚ. Slováci vďaka týmto vlastizradcom môžu prísť o
peniaze určené pre samosprávy, ochranu životného prostredia,
zdravotníctvo, školstvo aj poľnohospodárov
Sorosova opozičná partička združená okolo Šimečku, Sulíka a
Majerského po odhodlaní Ficovej vlády zrušiť Lipšicovu
prokuratúru, ktorá bezprecedentným totalitným spôsobom
prenasledovala politických oponentov cez trestné právo, navrhuje
pozastaviť finančné príspevky z rozpočtu EÚ určené pre
Slovensko. Zverejnené prejavy sú mementom pre všetkých
Slovákov, historikov, politických analytikov, čo za osoby a ako
zastupovali Slovenskú republiku a jej záujmy v Európskom
parlamente. Ich šokujúce konanie je odkazom pre budúce
generácie všetkých Slovákov, čo všetko sú schopní urobiť po moci
bažiaci progresívno-liberálni politici v spolupráci s KDH, keď
nedokážu v demokratickom súboji poraziť svojho politického
súpera, stratia svoju moc a snažia sa ju opäť uchopiť cez
podvratnú činnosť voči vlastnému štátu a za pomoci na Sorosa
napojených mimovládok a nepriateľských protištátnych médií
usilujú o násilné zvrhnutie vlády cez organizovanie protestov, lebo
sa im nepáči jej snaha spraviť opäť zo Slovenska suverénny,
demokratický a právny štát zameraný na ochranu národných
záujmov, ekonomický rozvoj, mierovú spoluprácu so všetkými
štátmi a zachovanie kultúrneho dedičstva našich predkov.

https://www.infovojna.bz/article/video-panoptikum-europoslaneckych-udavacov
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Zelenský selhal ve snaze přesvědčit americký Kongres, aby
poslal Ukrajině 60+ miliardový balík. Podle listu The Washington
Post zazněly při rozhovorech se Zelenským návrhy jako
“guerillová válka” podle vzoru Talibanu proti americkým
vojákům v Afghánistánu
Jakmile přijde o funkci prezidenta, je z něho na Ukrajině mrtvý muž
a bude muset být okamžitě evakuován. Zelenskému půjde o život,
a to ze strany Ukrajinců, kteří se mu budou chtít fyzicky pomstít za
smrt svých, násilně na frontu odvlečených, synů. Tato cesta
Zelenského do USA při zpáteční cestě z Argentiny, kde byl hostem
na inauguraci nového argentinského prezidenta, je podle
amerických novinářů posledním pokusem Zelenského odblokovat v
kongresu balík 60 miliard dolarů pro Ukrajinu.
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https://www.infovojna.bz/article/video-panoptikum-europoslaneckych-udavacov#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/zelensky-selhal-ve-snaze-presvedcit-americky-kongres-aby-poslal-ukrajine-60-miliardovy-balik
https://www.infovojna.bz/article/zelensky-selhal-ve-snaze-presvedcit-americky-kongres-aby-poslal-ukrajine-60-miliardovy-balik#mdsqs
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VIDEO: Zo špeciálnej prokuratúry sa stal zločinecký klan, ktorý
si na objednávku vyrábal falošných svedkov, tvrdí syn
zavraždeného policajného exprezidenta, poslanec za SNS Adam
Lučanský, ktorý sa odvoláva aj na stanovisko šéfa Právnickej
fakulty UK Burdu o nutnosti zrušiť ÚŠP čo najskôr, pretože jeho
existencia je podľa neho kriminogénnym faktorom a jej
prokurátori majú nízku kvalitu rozhodovacej činnosti v mnohých
exponovaných prípadoch
Syn bývalého policajného prezidenta generála Milana Lučanského,
ktorý zomrel 30. decembra 2020 po tom, ako 29. decembra došlo k
zločinu spáchaného za múrmi Ústavu na výkon väzby a trestu
odňatia slobody v Prešove, poskytol k aktuálnej téme rušenie
Úradu špeciálnej prokuratúry rozhovor pre eReport.

0

https://www.infovojna.bz/article/video-zo-specialnej-prokuratury-sa-stal-zlocinecky-klan
https://www.infovojna.bz/article/video-zo-specialnej-prokuratury-sa-stal-zlocinecky-klan#mdsqs
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VIDEO: Marček vyzval slovenských vlastencov, aby v stredu 20.
decembra prišli pred Úrad vlády SR ukázať progresívcvom a
sluhom Sorosa svoju silu a odhodlanie podporiť Ficou vládu v
jej úsilí spraviť opäť zo Slovenska suverénny, demokratický a
právny štát zameraný na ochranu národných záujmov,
ekonomický rozvoj, mierovú spoluprácu so všetkými štátmi a
zachovanie kultúrneho dedičstva našich predkov
Občiansky aktivista, organizátor protestov proti covidizmu a
vyčíňaniu zločineckého Hegero-Matovičovho režimu v uplynulých
rokoch, bývalý poslanec NR SR Peter Marček vyzýva priaznivcov
súčasnej vládnej koalície podporiť vládu Roberta Fica svojou
účasťou na stretnutí pred Úrad vlády na Námestí slobody v
Bratislave v stredu 20. decembra 2023 od 12:00 do 16:00 hodiny.
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https://www.infovojna.bz/article/video-marcek-vyzval-slovenskych-vlastencov-aby-v-stredu-20-decembra-prisli-pred-urad-vlady
https://www.infovojna.bz/article/video-marcek-vyzval-slovenskych-vlastencov-aby-v-stredu-20-decembra-prisli-pred-urad-vlady#mdsqs
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Výzva šéfovi brannobezpečnostného výboru Gašparovi na
zriadenie parlamentnej vyšetrovacej komisie, ktorá prešetrí
zločiny spáchané Lipšicom, Matovičom & spol za ostatné roky:
„Verejnosť právom očakáva vyčerpávajúce informácie
o príčinách uvalenia väzby na generála Lučanského, kto mal na
tom záujem a čo viedlo k jeho k úmrtiu. Rovnako aj okolnosti
smrti advokáta Krivočenka a nezákonné väzobné stíhanie
ďalších ľudí z politických dôvodov!“
Predsedovi Výboru NR SR pre obranu, bývalému prezidentovi
Policajnému zboru SR Tiborovi Gašparovi bola adresovaná výzva,
aby sa zločinami Úradu špeciálnej prokuratúry a organizovanej
skupiny okolo nej zaoberala aj Národnou radou SR zriadená
parlamentná komisia.

0

https://www.infovojna.bz/article/vyzva-sefovi-brannobezpecnostneho-vyboru-gasparovi-na-zriadenie-parlamentnej-vysetrovacej-komisie
https://www.infovojna.bz/article/vyzva-sefovi-brannobezpecnostneho-vyboru-gasparovi-na-zriadenie-parlamentnej-vysetrovacej-komisie#mdsqs
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VIDEO: Venezuelský prezident Nicolás Maduro prorokuje, že
Američania zahodia šaša Zelenského po použití do koša, ako to
vždy robili so svojimi užitočnými idiotmi
Imperializmus používa svoje bábky len tak dlho, pokiaľ mu dobre
slúžia, ale potom ich zahodí do koša. Venezuelský líder to povedal
vo svojom najnovšom televíznom vystúpení. Ukrajinský prezident
Volodymyr Zelenskyj podľa neho skončí na smetisku rovnako ako
venezuelský opozičný líder Juan Guaidó, ktorý s miliónmi dolárov
vo vreckách žije v exile v americkom Miami, po tom, ako bola
doma obvinený z vlastizrady, uzurpácie funkcií, prania špinavých
peňazí a spolčovania sa s cieľom spáchať trestný čin.
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https://www.infovojna.bz/article/video-venezuelsky-prezident-nicolas-maduro-prorokuje-ze-americania-zahodia-sasa-zelenskeho-po-pouziti-do-kosa-ako-to-vzdy-robili-so-svojimi-uzitocnymi-idiotmi
https://www.infovojna.bz/article/video-venezuelsky-prezident-nicolas-maduro-prorokuje-ze-americania-zahodia-sasa-zelenskeho-po-pouziti-do-kosa-ako-to-vzdy-robili-so-svojimi-uzitocnymi-idiotmi#mdsqs
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VIDEO: Huliak komentuje vlastizradných europoslancov
pracujúcich proti vlastnému štátu a hodnotí aj ideálneho
kandidáta na post slovenského prezidenta. „My sa zo Šimečku
nepo*ereme!“, reaguje na protesty progresívno-liberálnej
opozície, s ktorou sa spolčilo Majerského KDH
Bývalý predseda strany Národná koalícia a od októbra 2023
poslanec Národnej rady Slovenskej republiky na kandidátke strany
SNS Rudolf Huliak, ktorý zároveň šéfuje Výboru Národnej rady
(NR) SR pre pôdohospodárstvo a životné prostredie v rozhovore
pre eReport komentoval aktuálnu situáciu na Slovensku, ako aj
snahy progresívno-liberálnych síl s pomocou KDH podkopať
demokraciu na Slovensku a dokonať deštrukciu právneho štátu.
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https://www.infovojna.bz/article/video-huliak-komentuje-vlastizradnych-europoslancov-pracujucich-proti-vlastnemu-statu
https://www.infovojna.bz/article/video-huliak-komentuje-vlastizradnych-europoslancov-pracujucich-proti-vlastnemu-statu#mdsqs
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VIDEO: „USA se blíží bodu, kdy končí jejich schopnost
poskytovat vojenskou pomoc Ukrajině,“ konstatoval Biden.
"Všichni jsou už unaveni z toho kyjevského žebráka," prohlásil
na adresu ukrajinského vůdce Zelenského ruský velvyslanec
Antonov
"Bez dodatečného financování se rychle blíží konec naší
schopnosti pomoci Ukrajině reagovat na naléhavé operační
požadavky, které má," konstatoval šéf Bílého domu.

0

VIDEO: „Takové věci nedělají ani krysy. Škodit vlastní zemi
jménem politického souboje mohou jen bezcharakterní
protislovenská individua za asistence Sorosovy sítě nevládek,“
komentuje Fico snahy protislovenské opozice, která dnes
europarlamentem špinila na vlastní stát a žádala od EU uplatnit
vůči Slovensku ty nejtvrdší sankce
To, co dnes v Evropském parlamentu proti Slovensku předvedli
opoziční slovenští europoslanci s cílem poškodit naši zemi, by
neudělali ani potkani, konstatoval předseda slovenské vlády
Robert Fico (Směr-SSD) ve svém videoblogu z Bruselu.

4

Doporučujeme
 

https://www.infovojna.bz/article/video-usa-sa-blizia-k-bodu-ked-konci-ich-schopnost-poskytovat-vojensku-pomoc-ukrajine-skonstatoval-biden
https://www.infovojna.bz/article/video-usa-sa-blizia-k-bodu-ked-konci-ich-schopnost-poskytovat-vojensku-pomoc-ukrajine-skonstatoval-biden#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-taketo-veci-nerobia-ani-potkany
https://www.infovojna.bz/article/video-taketo-veci-nerobia-ani-potkany#mdsqs
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Následky "očkování"

Program rádia
 Změna programu je vyhrazena.

Žádný program

https://www.infovojna.bz/embed/y78gyUvh99wjSbhg
https://obchod.infovojna.bz/produkt/darina-havrlentova-mobing
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Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, čeština, překladač Od:
Vlasto
Jak instalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-safin-chazarsky-golem-ii
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/damske-tricko-iv-samorinske-vrabce-svetlomodra
https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-iv-samorinske-vrabce-tmavosiva
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Zajímavosti

VIDEO: Modernizace vajnorské tramvajové radiály. První etapa se
blíží závěru (prosinec 2023) https://www.youtube.com14.12.2023
Harabin na mezinárodní konferenci mj. respektování suverenity a
mírových dohodách https://skspravy.sk14.12.2023

https://obchod.infovojna.bz/produkty/ine
https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-mafia-na-slovensku
https://www.youtube.com/watch?v=CVdux7ywqRU
https://skspravy.sk/svet/mierove-hnutie/s-harabin-na-medzinarodnej-konferencii-oi-respektovani-suverenity-a-mierovych-dohodach/
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Třináctého prosince je svátek svaté Lucie – magický den čar s
lidovými zvyky https://www.bystricoviny.sk14.12.2023
Harabin: Nikdo nesmí udělovat sankce jak chce |
https://www.hlavnydennik.sk13.12.2023
SEZNAM: Těchto 55 webů chce před Vánocemi okrást lidi o
peníze. Jsou cíleně zaměřeny na Slováky
https://news.refresher.sk13.12.2023
FBI řeší záhadu černého pasažéra letu z Dánska do USA. Sám
neví, jak přiletěl https://www.idnes.cz13.12.2023
Bývalý policejní prezident Štefan Hamran zvažuje kandidaturu na
prezidenta https://www.interez.sk13.12.2023
Tucker Carlson nazval americkou armádu „silou zla“ https://sk.news-
front.su13.12.2023
Monika Beňová se v Europarlamentu chystá na Lipšice: Kdybyste
potřebovali vidět zlo a aroganci, tak prosím https://veci-
verejne.sk12.12.2023
Počasí přináší prudké OTEPLENÍ, vlivem čehož se výrazně taje
SNĚH. Hrozí POVODNĚ https://www.imeteo.sk12.12.2023
Mafián byl odsouzen za vraždy na doživotí. Míří na svobodu
https://blog.sme.sk12.12.2023
Situace v Kapitole se před Vánocemi rychle vymyká zpod kontroly
https://sk.news-front.su12.12.2023
Odsouzení Dereka Chauvina bylo jednou z nejhorších justičních
parodií v americké historii https://zvedavec.news12.12.2023
Lékař Jan Hnízdil nekompromisně: Podobu demokracie nahradila
patokracia - vláda psychopatů https://ereport.sk12.12.2023
Starší muž v Prešově ležel na zemi po infarktu, nikdo mu prý
nepomohl. Slováci se rozhořčují nad chováním kolemjdoucích
https://news.refresher.sk12.12.2023
Slovensko se dohodlo s Rakouskem na využití zkušeností při
zonácii parků https://www.teraz.sk12.12.2023

https://www.bystricoviny.sk/bystricoviny-tv/trinasteho-decembra-je-sviatok-svatej-lucie-magicky-den-carov-s-ludovymi-zvykmi/
https://www.hlavnydennik.sk/2023/12/13/harabin-nikto-nesmie-udelovat-sankcie-ako-chce
https://news.refresher.sk/150330-ZOZNAM-Tychto-55-webov-ta-chce-pred-Vianocami-okradnut-o-peniaze-Su-cielene-zamerane-na-Slovakov
https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/ochigawa-cerny-pasazer-letadlo-kodan-los-angeles.A231213_110710_zahranicni_tbr
https://www.interez.sk/byvaly-policajny-prezident-stefan-hamran-zvazuje-kandidaturu-na-prezidenta/
https://sk.news-front.su/2023/12/12/tucker-carlson-nazval-americku-armadu-silou-zla/
https://veci-verejne.sk/monika-benova-sa-v-europarlamente-chysta-na-lipsica-keby-ste-potrebovali-vidiet-zlo-a-aroganciu-tak-prosim/
https://www.imeteo.sk/spravy/pocasie-prinasa-prudke-oteplenie-vplyvom-coho-sa-vyrazne-topi-sneh-hrozia-povodne
https://blog.sme.sk/juliamikolasikova/politika/mafiana-odsudili-za-vrazdy-na-dozivotie-mieri-na-slobodu
https://sk.news-front.su/2023/12/12/situacia-v-kapitole-sa-pred-vianocami-rychlo-vymyka-spod-kontroly/
https://zvedavec.news/komentare/2023/12/9904-odsouzeni-dereka-chauvina-bylo-jednou-z-nejhorsich-justicnich-parodii-v-americke-historii.htm
https://ereport.sk/lekar-jan-hnizdil-nekompromisne/
https://news.refresher.sk/150235-Starsi-muz-v-Presove-lezal-na-zemi-po-infarkte-nikto-mu-vraj-nepomohol-Slovaci-sa-rozhorcuju-nad-spravanim-okoloiducich
https://www.teraz.sk/slovensko/mzp-sr-sa-dohodla-s-rakuskom-na-vyuz/760742-clanok.html
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Fjodor Lukjanov: Putin tento týden navštívil Blízký východ. Zde je
důvod, proč je to důležité https://www.rt.com12.12.2023
Předpověď na VÁNOCE: Do Vánoc bude počasí proměnlivé, ale
na Vánoce to vypadá zatím pozitivně https://www.imeteo.sk11.12.2023
VIDEO: „Křest“ knihy Ľuboše Blahu s ilustracemi Ladislava
Kamenického - Che https://www.youtube.com11.12.2023
Putinův nejúžasnější projev je ZLOMOVÝM BODEM V MODERNÍ
HISTORII RUSKA https://cz24.news11.12.2023
VIDEO: TB ministra spravedlnosti Borise Suska: Reakce na
prokurátory ÚSP https://veci-verejne.sk11.12.2023
82 % Němců nesouhlasí s vládou – průzkum
https://www.rt.com11.12.2023
VIDEO: Puma Punku – ignorovaný archeologický objev, který
může přepsat celou historii https://cz24.news11.12.2023
Konspirační televizi Slovan na Facebooku již nenajdete: Po
záhadném statusu stránku přejmenovali, dostala bizarní název
https://www.interez.sk11.12.2023
Boris Kollár: Děkan Burda je skutečný odborník, který do práva
nemíchá politiku, což se o Kolíkové říct nedá
https://ereport.sk11.12.2023

 
 

https://www.rt.com/news/588786-putin-visited-middle-east/
https://www.imeteo.sk/spravy/predpoved-na-vianoce-do-vianoc-bude-pocasie-premenlive-no-na-vianoce-to-vyzera-zatial-pozitivne
https://www.youtube.com/watch?v=dmfbu5qfJPQ
https://cz24.news/putinuv-nejuzasnejsi-projev-je-zlomovym-bodem-v-moderni-historii-ruska/
https://veci-verejne.sk/tb-ministra-spravodlivosti-borisa-suska-reakcia-na-prokuratorov-usp/
https://www.rt.com/news/588759-germans-disapprove-government-scholz-crisis/
https://cz24.news/puma-punku-ignorovany-archeologicky-objev-ktery-muze-prepsat-celou-historii-video-cz-11-min/
https://www.interez.sk/konspiracnu-televiziu-slovan-na-facebooku-uz-nenajdete-po-zahadnom-statuse-stranku-premenovali-dostala-bizarny-nazov/
https://ereport.sk/dekan-burda-je-skutocny-odbornik/

